

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

Hírös Heti program

Július 28. Szombat

Reggel 8 óratól estig a teniszversenyek folytatása. (Elődöntők.) Országos céllövőversenyek a székelyi lőtérén.

Délelőtt 10 órakor a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara alföldi szakosztálya III. naggyűlése a Gazdasági Egyesület nagytermében. Sorrend: 1. Elnöki megnyitót mond vitéz Páruy Emil ny. földművelésügyi miniszter, szakosztályi elnök. 2. Az alföldi gondolat és a homoki kultúra. Előadó Gesztelyi Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója. 3. Erdőtelepítés és fásítás a homokon. Előadó Bíró Zoltán, az Orsz. Erdészeti Egyesület igazgatója. 4. Az alföldi tanyai asszonyok. Előadó dr. Kovácsné Tüdös Ilona, a Tejgazdasági Szemle szerkesztője. 5. A homokalfjak okzeréti kihasználása. Előadó Szabó Lajos kamarai főttikár.

Délelőtt 10 és 11. délután 3 és 4 órakor a Duna—Tiszaközi Kat. Legény-nappal kapcsolatban képzőkurzus leányegyleti vezetők: elnökök, teológusok, tanárok, tanítók tisztviselői, ifjúsági vezetők és előadvezetők részére. Tartja Pintér József orvos. elnök.

Este 8 órakor szabadtéri hírközverseny Budapest és a déli kerület válogatott csapatai között a piarista gimnázium előtti terezen.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

Az egyik növényvédelmi szerect kézzelítő gyár 30 százalékkal olcsóbban szállított a kartell.

Törökország és Japán kereskedelmi megvezést kötött.

Nagykorosón 15 kg kék-pénzt találtak egy régi kence alatt.

Magyarország húsfogyasztása 1929. óta közel 10 százalékkal csökkent.

A gázadatok rendezésér. vonatkozóan rövidesen kiegészítő rendelkezés jelenik meg.

A Népszövetség kimutatása szerint a születesek száma Oroszország kivételével egész Európában csökkent.

A Színházi Élet a Hírös Hétről

A Színházi Élet e népszerű képes hetilap legújabb száma is foglalkozik a Hírös Héttel. Első oldalán közli a Katona-emlékkő fényképet Kiss Ferencel. Guthy Boske tollából igen színes cikk mutatja a Bánk bán előadást és főképp a gyermekfelvonulást.

A cikk felsorolja az előadáson megjelent hősiégeket és leírja ruhájukat, melyekről elismerően azt közli, hogy divatosabbakat, szebbeket Pesten sem lehet látni. A gyermekfelvonulásról azt írja, hogy annál szelesebb karnevált sehol a világon nem látott és a pompázás gyönyörű felvonulásnak a cikkíró vörösré taposolta telerét és a pirosra sírt a szeméit. A nagyserű látványért melegen gratulál a híros városnak.

Minden jel arra vall, hogy Rintelen volt az osztrák horogkeresztes lázadás vezére

A lázadás előtt két napig gyanús elemekkel érintkezett és tárgyait — Ausztria területén már csak egyes elszigetelt pontokon folynak a harcok — Olaszország nemzetközi megbitatás alapján vonja össze csapatait az osztrák határon Papen kinevezése Európa-szerle megnyugvást kellett — A lázadók a rendőrség fogházában

Németszág már hajlandó elismerni Ausztria függetlenségét

Dollfus meghalt azókrét az elvékért, amelyéért harcolt. Tragikus halála nemcsak nemzetét dobtette meg, hanem nyugtalanságot keltett az egész világon. A fegyvert, amely életét kioltotta, győlelő förtöt és távoli kezek irányították. Az angol király borzalommal értesült haláláról. Hindenburg megvetéremelőt menyletnek nevezi Dollfus meggyilkolását, az angol félhivatalos köznyomatos a müncheni nemzeti szocialista főhadiszállás megfélemlítési hadjárata hártja a felelősséget, a párisi Figaro szerint a büntényt Németszág szulgalmazta, irányította és hajtotta végre. Római jelentés szerint súlyos bizonyítékok vannak arra, hogy Dollfus megölése német körökből indult ki.

Ezek a hírek és vélemények magyarázzák Mussolini határozott állásfoglalását és erélyes magatartását, amellyel a vég-sóki Kész Ausztria függetlenségének védelmére. Fellépése aránylag nyugalmat teremtett és világszerle csillapító igazalom várja az osztrák események kialakulását.

Hitler visszazokzik és békül

Hitler német kancellár megglepetése Papen alkancellár küldi Bécsbe követe, hogy a két ország közötti ellenséges viszonyt megszüntesse és az új osztrák kormányzattal békés összeköttetés teremtsen. Papen megbízását különösen az angol sajtó tartja jelentősnek.

A gyilkos személye még nem nyert megállapítást

Péntek déli jelentések szerint Dollfus szövetségét kancellár gyilkosa Panetta Ottó volt eszárzavadász. A nyomozás újabb megállapítása szerint Dollfus két lovés ért, Panetta fegyveréből pedig csak egy golyó hiányzik és így valószínűleg tartják, hogy csak magára vállalta a gyilkosságot.

A lázadás szellemi vezérei

Rintelen római osztrák követ bücsülevelében megnevezte azokat a személyeket, akik a lázadás előkészítésében résztvettek. A levél alapján Rintelen baráti köréből számos vezetőférfit letartóztattak.

Háborús aggodalmak

Az angol közvélemény beható figyelemmel kíséri Mussolini katonai intézkedéseit. Az osztrák határon 40.000 főnyi olasz hadsereg áll Graziani tábornok vezetés alatt. A londoni lapok számolnak egy esetleges ausztriai katonai beavatko-

zas lehetőségével és attól tartanak, hogy ez a beavatkozás katonai bonyodalmakra vezet. Politikai körökben azonban arra számítanak, hogy a Népszövetség fogja az osztrák kérdést fegyveres beavatkozás nélkül megoldani.

Dollfus temetése

Szombaton délután, a világháború kitörésének napján kíséri Bécs Dollfus kancellár utolsó útjára. A temetésen a magyar kormány Kánya Kálmán külügyminiszter fogja képviselni. A magyar rádió a 2 óra 30 percor kezdődő temetés közvetíteni fogja és a részletekről Koudela Géza dr. fogja tájékoztatni a rádió nyilvánosságát.

Legújabb jelentések az osztrák eseményekről

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A gyilkos lázadókat átkísérték a rendőrfőnökség fogházába. Közöttük van Dollfus állítólagos gyilkosa Panetta és a lázadás összes vezetői, valamint azok is, akik tudomással bírtak arról, hogy a lázadás sikere esetén Dollfus meg fogják gyilkolni.

A nyomozás során egyre gyanúsabbá válik

Rintelen római osztrák követ szerepe. Megállapították, hogy Rintelen a lázadás kitörése előtt két nappal érkezett Bécsbe és az Imperial-szállodában szállt meg. Hétfőn a kévéház legeludogottabb sarkába ült be, ahol hamarosan

három ismeretlen férfi kereste fel, akiket több, mint egy órán át suttogva tárgyaltak.

Reggel fél 9 órakor Rintelen a három férfivel autójában eltávozott. Ezcs nap nem látták és csak késő éjszaka tért vissza a szállodába. Barátai közül sem beszélt senkivel sem. Szerdán reggel korán kelt, de délig nem mozdult ki szobájából. Déli 12 óra és egynegyed egy óra között ismét felkereste a három titkoszós férfi, akik 10 perces tanácskozás után elvonultak. Negyed óra múltán, fél egy és egy óra között kezdődött a véres lázadás. Rintelen estig a szállodában maradt, amikor őrizetbe vették.

Letartóztatták Rintelen vejét és egyik fiát is.

Pénteken délután újabb rémhírek jészt-

Héjjas Harisnyaház olcsó nyári vásárja megkezdődött!

Most is, mint mindig legnagyobb választékkal és legolcsóbb árakkal! Címre ügyelni. Nagykőrösi-u. 10.

gették Bécs lakosságát és az izgalmat fokozta, hogy

karhatalmi alakulatokat vontak össze az utcákon

a középületek előtt. A karhatalom vezetősége azt az értesítést kapta, hogy újabb puccs készül, miután azonban ez a hír valószínűleg bizonyult, este a készülséget mindeninven berendelték.

A Heimwehr vezetősége hivatalos nyilatkozatot adott, mely szerint a

Heimwehrnek csak Stájerországban harminc halottja van.

A Heimwehr befejezte harci tevékenységét és a csatározások a birodalom területén csak néhány ponton folytak még.

Graz-i olasz ügyvivő pentecken délután hosszabb tanácskozásokat folytatott Starhemberg herceggel, a kizsármelt kancellárral és az olasz kormány elhatározásait közölte.

A berlini sajtó teljesen elnémult és nem közöl Ausztria-ellenes kirohanásokat. A Hitler-kormány hivatalos lapja, a *Voelkisches Beobachter* szenzációk cikkeket közöl Németország és a bécsi puccs címmel. Ez a cikk nyilván Hitler sugalmazására azt írja, hogy

Németország hajlandó elismerni Ausztria függetlenségét és lemond mindenféle anchluss-törekvésekről.

Nem akar parancsolni Bécsnek és tisztelben tartja függetlenségét, amint azt a nemzetközi elvek megkövetelik.

A bécsi kormány is szigorúan örökdi, hogy a helyzet el ne mérgesedik. Ezért *elkoboztat azokat a déli lapokat*, amelyek Pápen követi kinevezésével kapcsolatban németellenes cikkeket írtak.

A párisi lapok kedvezően ítélik meg a helyzetet és kifejtik, hogy

Pápen kinevezése enyhítette a feszültséget

és hozzájárul a közép-európai helyzet megjavulásához.

Olasz beavatott helyen hangsúlyozzák, hogy az olasz csapatok összevonása Ausztria határain Franciaország és Anglia tudomásával történt. Amikor az első olasz katona kénytelen belépni Ausztria területére, Németország nyomban értesítse, ni fogja a szomszédos államokat, így Magyarországot is, hogy ez a lépés

Ausztria függetlenségének megvédése érdekében és nemzetközi megbízatás alapján történt.

Remélik azonban, hogy erre nem kerül sor.

Szerbiai körök igen idegesen figyelik az eseményeket és kellemetlen színen tűntetik fel az olasz csapatösszevonásokat. Jéftics külügyminiszter a fürdőhelyen tartózkodó Sándor királyhoz utazott.

Prágában a cseh és román hadsereg vezérkari főnökei katonai kérdésekben fontos tanácskozásokat folytatnak.

A f. hó 28-ára, azaz szombat este 9 órára tervezett

GARDEN-PARTY

a Kereskedői Kaszinó rendezésében lesz a Kaszinó nyári helységében, (B. Széchenyi-u. 12.), melyre ezúton hívja meg a nagyröndű közönséget a Rendezőség. A zenét elsőrendű pesti jazz szolgáltatója. — Belépő-díj nincs.

Egy jó tipp:



megyer
Schiffer-cipőt!

és okvetlen nézz meg
kiállításunkat a
polg. leányiskolában

Kizárólagos eladás:

Kovács Jenő cégnél

Szülőprést 3—4 hektósat megvételre keresek.
Tóth Károly, Belső Széchenyi-utca 15. 671

A Katona József Társaság Kecskemét ismertetésével szolgálla a Híros Hét törekvéseit

A Katona József Társaság pénteken délután hat órakor tartott felavatóülést Jósé Ferenc népiszkolai felügyelő-igazgató nyitotta meg a Bank bán gyermekalkalmainak jellemzésével. Meggyőzően mutatta ki, hogy Katona halhatatlan munkája a szülőföld erényeit tükrözi s gyermekalkaljai eszményi levegő öleli át és hirdeti a gyermek jelentőségét a családban. Katona teste és lelke itt gyökerezett a rajongva szeretett homokban és gyermekalkaljai már előre vetítik a mai szállóigévé lett idejét: Kecskemét a gyermek városa.

A Híros Hét célkitűzéseivel összhangban állott a Társaság azon elgondolása, hogy a pénteki felavató ülésen népszerűsítő módon városi a hallgatóság elé Kecskemét legfontosabb földrajzi, néprajzi és kulturális adatait. E feladatot Kerekes József ny. felügyelő-igazgató, m. kir. kormánytanácsos nagy ambícióval és szer-tetlenséggel gondolt gyűjtött adatok felsorolásával oldotta meg. Előadását dr. Dunsz Jenő és Bajtos Miklós dr. énekész-műtárlatként a Lajosok-zenekarának közreműködésével.

A felavató ülést Sántha György zárta be gondolatokban gazdag és nemes hevülettel tolmácsoló versével.

Száz gépjármű-nevezés az auto- és motortáborra

A Középmagyarországi Automobil és Motor Club vasárnapi táborára száz gépjármű-nevezés érkezett, melyből 32 autó, a többi szülő- és oldalkocsi motor. Két osztrák és Velenceből egy olasz nevezés is történt. A tábor délelőtt 9—10 óra között lesz a Berettyás előtt, fél 11 órakor lesz a szemle.

A kongresszust délelőtt 11 órakor a teli moziban tartják meg a lapunkban már közölt tárgysorozattal.

Felhívás

A volt es. és kir. 38-as bajtársi szövetség 60 tagja, élükön világhírűs páncosnokkal f. hó 29-én, vasárnap reggel 9 óra 15 perckor a kulturvonattal a Híros Hét megtekintésére várusunkba érkezik.

Felkérem minden 38-as bajtársamat, hogy a fogadásnál az állomáson, valamint a bevonulás után 10 óra 05 perckor a r. kath. nagytemplom falában levő 38-as emléktábla megkoszoruzásánál minél nagyobb számban megjelenjen szíveskedjék s a bajtársak itt tartózkodását kellemessé tenni igyekezzék.

Dr. Kiss Endre polgármester.

**Vörös golyóscsapágyzsír,
gépzsír, gépolaj, gyanta, carbid, hengerolaj
legolcsóbban beszerezhető**

Kertész Dezső cégnél

Tekintse meg a **KÖRÖSI-UTCÁN** **Papp Sándor és Fia PUCH**

motorkerékpár,
kerékpár és gramofon

kiállítását!

A hadirokkantak zászlószentelési ünnepének műsora

Vasárnap lesz a hadirokkantak zászlószentelési ünnepe a következő ünnepi nappal:

Réggel 7 órakor zenés ébresztő, 9 óra 50 perckor József kir. herceg fogadása a Nagy-körösi-utca Sótátr felőli végénél, 9 órakor zenés szentmise a r. kath. nagytemplomban és ünnepi istentisztelet a ref. templomban, 10 órakor az evang. templomban és negyed 11 órakor az izr. templomban. Az istentiszteletek keretében tartánk meg a zászló felszentelése és megáldása.

Dél előtt 11 órakor ünnepély a Kosuth-téren a következő műsorral: 1. Himnusz, előadja a honvédeknek, 2. *Bodócs* Gyula dr. csoportelnök felkéri József kir. herceget az avatóbeszéd elmondására, 3. József kir. herceg avatóbeszéde, 4. Az orsz. központ nevében beszél *vitéz árvátfalvi Nagy István* dr., a HONsz. országos elnöke, 5. *Fáji Fáy* Istvánné zászlóánya megkoszorúzza és átadja, *Luczy István* th. orsz. alelnök, csoportigazgató a csoport nevében átveszi a zászlót, 6. A kecskeméti nőegyletek kiküldöttjei felkötik a zászlószalagokat, 7. a) József kir. herceg kiosztja a rokkantjelvényeket, b) a fővédnökök zászlószeg beverése, 8. *Bodócs* Gyula dr. csoportelnök a város őrizetébe adja, *balásfalvi Kiss Endre* dr. polgármester a város nevében átveszi a zászlót, 9. Szózat, előadja honvédeknek, 10. Díszelvonulás József kir. herceg, a zászló és a védnökök előtt.

Délután egy óra 15 perckor ünnepi ebéd József kir. herceg részvételével. Délután 4 órakor a zászlószegek beverésének folytatása a városháza bizottsági termében.

Hofher ekék

tűkőrpánccal kormányval, vetőgépek, borsajtók és az összes gépek alkatrészei gyári áron szereshetők be

Domjannál, Rákóczi út

Orbán Sándor

a rádió országzserte ismert aranykoszorús magyar nótá-énekese

szombaton este 10 órakor

tartja magyar nótáestélyét az



Otthon-étterem

helyiségeiben. GUDRICZA SÁNDOR úr közreműködésével. Zenét ZSÁKAI LÁCI teljes zenekara szolgáltatja.

Műsor megváltás 80 fillér.

Hirös héten

Hirös butort

Hirös árban

a Kecskeméti Butoriparosok Áruértékesítő Rt.

Nagykörösi-utca 22.

Egész héten butorkiállítás az üzletben.

Jóságáról és olcsóságáról híres
borainkat a **Hirös Héten** is
változtatlan árákon árusítjuk:

1 liter szarkási kadar 40 fillér
1 „ asztali fehér 50 „
1 „ ó nemeskadar 60 „
1 „ szemelt rizling 70 „



1 liter muskotály 80 fillér
1 „ édes csemegebor 110 „
1 „ ürmös 140 „

Jégbehűtött üdítő italok nagy választékban a legolcsóbb árban.
Beretvás-, Györffy- és Polgár-fele kisústón főtt eredeti barackpalinka palackozva egyliter 4.— P



Leitner és dr. Kertész



bor-, sör- és italmérese.

Rákóczi-út 1719. városi bérpalota.

14 napos olcsó cipővásár

Lebovits

cipőüzletében, Luther-palota.

Két angol vezető-cserkész járt tegnap Kecskeméten

Eragdatatással nyilatkoztak a kiállításról, a kecskeméti lányok szépségéről és a páratlan vendéglátásról — Egy szem kecskeméti barack 60 fillér Angliában

Rendkívül érdekes vendégek érkeztek a kecskeméti cserkészkerületnek. Major Harry Julian, Skócia egyik vezetőcserkésze (kerületi főitkár) a legnagyobb angol cserkészrend, a Silver Woulf tulajdonosa barátjával, Mr. Broome a Derbyshire grófság megyei cserkész-előadóval látogattak el Kecskemétre. Az angol főcserkészeket Mihálkó Béla kerületi elnök, Mátis Kálmán főitkár, Benesik István előadó fogadta és kalaunozta végig a városban és a kiállításokon a helyi tolmácsok kíséretében.

Az angolok, akik közül Major Julian a skót cserkészek szoknyás ütözött viselte, minden egyes kiállítást megtekintettek, ellátogattak a Székfőba és a konzervgyárba, s elragadtatással nyilatkoztak a látottak fölött. Számátlan fény-

képet készítettek a Hírös Hétről és több kecskeméti jeanvról. Nagyon izlett nekik a Kaszáló úteremben felszolgált gyümölcsök és borok. Előadásuk szerint Angliában egy szem kecskeméti barack kb. 60 fillérbe kerül s így csak a gazdagok asztalán található a kecskeméti barack.

Az angol cserkészek tanulmányúton vannak, a magyar revíziós kérdéseket tanulmányozzák és otthon majd előadásokat tartanak az angol cserkészek a magyar eltről, a magyarok Trianonjáról. A vendégek az esti vattal utaztak el Kecskemétről. Meghívták vendéglátóikat Angliába s megígérték, hogy jövőre hosszabb időre ellátogatnak Kecskemétre.

Vasárnap lesz a Kat. Legényegylet Duna—Tiszaközi Legénynapja

A Kat. Legényegylet vasárnapjára pénteken érkeznek a vendégek s pénteken este ismerkedő vacsora lesz a Legényegylet székházában.

Szombaton 4-től 9 óráig egyetli építőközösséget tart *Pintér József* központi elnök egyetli vezetők, papok, tanárok, tanítók, tisztviselők és ifjúsági vezetők részére. A helybeli rendes és pártoló tagokat is szeretettel várja a vezetőség. A szabad időben a kiállítások megtekintése.

Vasárnap reggel fél 9 óráig gyűlékezés és egyetben. Az elnök kéri az Iparosasszonyok és Iparosmesterek kongregációját, az Iparoslényeket és az Ifjúsági tagokat, hogy jelenjenek-e! egyenszámban, lehetőleg teljes számban jelenjenek meg. Négyszor sorokban felvonulás a r. kath. nagytemplomba. 9 óráig ünnepélyes szentmise. 10 óráig országos gyűlés az egyetli székházában.

A disztyulés sorrendje: 1. Kolping-himnusz. 2. Kovács Sándor apátplébános megnyitóbeszéde. 3. Harkay Béla főjegyző üdvözlő szava a város nevében. 4. Czettler Jenő dr. egyetli tanár ünnepi beszéde a Legényegylet szociálpolitikai jelentőségéről. 5. Aczél József apátplébános: a Legényegylet szociálpolitikai tevékenysége. 6. Pintér József országos elnök beszéde. 7. Bajza Ferenc egyetli tag köszöntője. 8. Cserevka József elnök zárószava. 9. Himnusz.

Gyűlés után a lakácmester fiának, Katona József sírjának megkoszorúzása a Szentháromság temetőben.

Déli fél 1 óráig különvonat indul Bugaera. Bugaeron ebéd. (Raguleves, csirkepörkölt, nokeklivél, sütemény, gyümölcs, fél liter bor, szóda. Az ebéd ára 1 P 30 fillér, vasúti költ-

Még egy napig tartózkodom városukban

mindenki igyekezzen ortopédiai rendeléseit feladni. Fájos lábát meggyógyítja egy gipszmodell után készített boka-terhermentítő (lúdtalpbetét) 1743

Balog Géza
orvosi műszerész ortopédista. Az iparos kiállítás, vagy Széchenyi-tér 6. Gudrica festőnél.

séggel együtt 2 pengő. Részt lehet venni ebéd nélkül is, így csupán 70 fillér vasúti költség fizetendő. Jegyekért jelentkezni lehet a Legényegyletben a Fikármál és a plébánián. Jelentkezési határidő az ebédtől péntek este, a kirándulásra szombat este. Minden kecskeméti iparosmestert szeretettel meghív és vár az egyetli elnökség.

P. Halász Jeromos a váci ferencendi ház főnöke lett Az új kecskeméti házfőnök P. Feisz Angelusz

A magyarországi Ferene-rend káptalana P. Halász Jeromos kecskeméti ferencendit házfőnököt Vácra helyezte. Az új kecskeméti ferencendi házfőnök P. Feisz Angelusz lett, aki egy év óta tagja a kecskeméti rendháznak és a szegényügyben, valamint a harmadrendű társulat vezetésében fejt ki értékes munkát. P. Halász Jeromos pár napon belül megkapja az áthelyező okiratot (tabulat), melynek kézhezvétele után egy héten belül elfoglalja új helyét.

Az új kecskeméti ferencendi házfőnök 48 éves. Szakmájában született, 25 év óta pap, az elmúlt év őszén tartotta meg szülőhelyén az ezüstmiséjét. Mint rendi tanácsos került Kecskemétre a pécsi rendházból.

Városi Mozi

Jú 15-én az utolsó előadás a Keretmoziban!

Szombaton 5, 7 és 9 órákor.
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor
Az első előadás filléres helyárakkal
A második legnagyobb magyar filmsiker!

Ida regénye

Gárdonyi Géza nagyszerű regénye filmen.
Főszereplők:

Jávor Pál, Agai Irén, Gombaszögi Ella, Turay Ida, Rajnay Gábor, Gózon Gyula, Pethes Sándor, Mály Gerő, Makláry Zoltán, Berky Lili és Paál Erzsébet.

Rozsda, poloska, megszorulás

Három csapás, ami ellen nincs orvosság. Mit csinálnak az emberorvosok, ha bizonyos betegségek ellenszerét még nem találták meg? Lehetőség szerint megelőzik a betegséget. Kólera, pestis, belpókosság ellen, ha már felépt, nincs orvosság, de megelőzői megfelelő rendszabályokkal jól lehet, amit bizonyít az is, hogy míg a világháború alatt sem lépett fel ily borzasztó ragály.

Meglehet-e előzni a rozsdat, a poloskakat, a megszorulást? Ép az elmúlt esztendő mutatták, hogy lehet. Az 1932-es rozsdaéven állg szenvedtek a rozsdatól a szuperfoszfáttal műtrágyázott búzák, a két poloskaév tanulsága is az, hogy a szuperfoszfáttal búzák kevésbé szenvedtek az alattomos bogártól, s a szuperfoszfáttal vetett búza sem szorult meg két esztendővel ezelőtt. Miért?

A szuperfoszfátnak amellett, hogy a szertermés minőségét javítja, a mennyiségét fejlődésben növeli, meg van az a megbecsülhetetlen hatása is, hogy a búza (és egyéb növények) beérésétől siettel, 7—14 nappal érkei előbb a szuperfoszfáttal műtrágyázott búza és így *kinő a rozsda, a poloska foga alól, rendszertlen lett, éretti a szem már akkor, amikor a hozakban szokásos hártelen meleg beköszönt, aminek az eredménye az, hogy a szuperfoszfáttal vetett búza már nem szorult meg, míg a műtrágyázatlan búzáknál gyakori az aszott, zsuzorodott szem.*

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Értelaplakadó- és Nyomda-Részvételársaság
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttelponal-úti
Előzetes díj negyedeére 4.80 pengő
Telefon: 141.

Első Kecskeméti Cementárú- és Műkögyár

ROSENBAUM A. cég

KECSKEMÉT,

Baththy-ú. 1. Telefon 16 és 32. Az összes építkezési anyagok raktáron. Téglaik, kőanyagok, més, bauxit, portland, üstökös, puccolán, cementek, gipszkek. **ETERNIT** csövek, cement- és márvány mozaik-lapok.

Műtrágyafélék, valódi „ETERNIT“-pala

Szigetelők, padló- és faburkolólapok. Fayence csempé, keramik, parketta, mettlachi ásványolaj-termékek.

A KIÁLLITÁST TEKINTSE MEG!

Orbán Sándor és Gudrica Sándor

aranykoszorús magyar néma-énekesek



az

Otthon-étterem

kerhelyiségében



szombat este 10 órakor

hangversenyek. Műsor 80 fillér.

Hétfő óta tart a Komor-féle könyvkereskedés árverése

Az Arany János-utóban levő Komor Gyula-féle könyvkereskedésben hétfőn rugdal a végrehajtó megütötte a dobát. Hihetetlen nagy raktrát ért az árverésre, melyet mindvégig élénk érdeklődés kísér. Az érdeklődés kedden erősödött, szerdán pedig már annyian voltak az üzletben, hogy dolgozni is alig lehetett. Az árverést még folytatják.

A dobra került tárgyak jórésze a kikiáltási áron alul kelt el és csak ritkán érték fel az árt az árverezők, akik közül többen megállapodtak egymással és az árvers lezárása után testvériesen osztották. Az első három napon különböző könyvkereskedői árukat árvereztek el, azután a hatalmas könyvraktár került dobra.

70 zsebtolvaj indult a Hírös Hétre,

de a pesti detektivek jelenlétének híre elriasztotta őket
12 zsebtolvajt fogtak el, kettőt tettenérték

A Hírös Hétre a rendőrség is erősen felkészült. A hét tartama alatt teljes készültségben van a rendőrség, de még arról is gondoskodott, hogy az idegenből érkező zsebtolvajok megfélemlésére idegen detektivek érkezzenek a városba. A budapesti főkapitányság két detektívét már pénteken a városba érkezett és a vasúttállomáson figyelte a leszálló vendégeket. A budapesti detektivek 10 zsebtolvajt fogtak el az állomáson és a városban, kettőt pedig tettenérték, úgyhogy összesen 12 ember került letartóztatásra.

A zsebtolvajok elmondották, hogy 70 zsebtolvaj indult el Budapestről, a legtöbb azonban visszafordult, mert közben megtudták, hogy a két pesti detektív Kecskeméten van.

A 12 zsebtolvaj közül kettőt már átdadtak az ügyészségnek, 10 pedig a rendőri fogdában várja sorát. Toloncautón fogják Budapestre kísérni őket, de csak Szent István-népe után szabadulnak ki, mert a budapesti főkapitány-

ság fogja ezután övintézkedés céljából őrizetbe helyezni őket.

Minden övintézkedés ellenére azonban mégis fordultak elő zsebtolvajások, ha feltűnő esekély számban is. Egy embertől aranyórárt, egy másiktól pénztárcát, egy asszonytól ugyancsak pénztárcát loptak el. Még a vasárnap kulturális indulásánál is garázdálkodott egy zsebtolvaj, aki egy pesti utas 30 pengőjét emelte el.

A Szarvasi M. Kir. Gazdasági Tanintézet a m. kir. földművelésügyi minisztérium egyetlen közepetű gazdasági szakiskolája, gazdasági, birtokosok, bérlok négy középiskolát végezt fiai és általában az önálló gazdálkodásra készülő ifjak számára. Modern tanintézet, kintűn, olso könyvitus, 500 kat. holdas tangazdaság. Elméleti és gyakorlati alapos kiképzés, testnevelés, sport. Katonai szolgálatnál karposzományság kedvezmény. Részletes tájékoztató küld az igazgatóság. 1644



Ne felejtse el: Kirándulásra

PICK

turista szalámit vegyen

cca 30-40 dekagrammos rudak

KUN

csemegéüzleteiben

Az amatőr fényképezék kiállításra a kat egyház dísztermében tekinthető meg

Az amatőr fényképezék kiállítását részletes beszámolóban nagyszerűséggel folytatn méltán megillető megemlékezéssel ajánlottuk a nagyközönség szíves figyelmébe. Az amatőr fényképezék fázadozásait valóban csak akkor honorálja a közönség, ha mentül többen, mentül nagyobb érdeklődéssel látogatják az izlőcses, szép elrendezésű, sok lelki gyönyörűséget nyújtó kiállítást. Igaz ugyan, hogy a róm. kath. egyházközönség díszterme emeleten van, sőt egy keveset talán ki is tér a Hírös Hét vásári tömegének középpontjából, de a műszerető léleknek ez a csopj ügyeket nem nagy áldozat, mert ha a kiállítás gyönyörűt arvaigat végigszemléli, a esekélyke fáradságért ellenértékül kapott öröm többszörösen kárpótlani fogja. Ez alkalommal újra felhívjuk a vásárlatókat a figyelmét erre a díszes kiállításra, mert a Hírös Hét nyújtotta örömeik ennek megszűlése nélkül nem lenne teljes.

Vadászfégyverek és lőszerek a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében
szerezhető be Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

Hirdessen lapunkban

Malom és fűrdő üzembehelyezés!



Értesítjük a t. közönséget, hogy

malmunkat és fűrdönket kijavítva újra üzembehelyeztük.

A magas kiőrűsült yám- és kereskedelmi malmunk és a legkényesebb igényeket is kielégítő gőz-, kád-, zuhany- és iszapfűrdők, valamint tűzmentes vasbeton gabonatarhazunk, vetőmagosztályozó és tisztító gépeink a t. közönség és t. beraktározó feleinknek előnyös feltételek mellett rendelkezésre állanak. Gabonaberaktározóinknak kölcsönszákat adunk, a betarolt gabonákra előleget folyósítottunk előnyös feltételek mellett. A folyó évi olso

koks- és tűzifa-szállításokat megkezdettük.

Az előjegyzéseket kérjük már most hozzánk juttatni, hogy a szállítások rendben és kellő időben történhessenek.

KECKEMÉTI GAZDASÁGI GŐZMALOM- ÉS GŐZFÜRDŐ RT.

Apacsing 2·90 pengőtől sport-íregek, nyári trikók, gyermekzoknik, harisnyák „HÍRÖS HÉTRE” olcsó árban.

Krausz-áruház Haász Zoltán cégnél, Kéttemplom-köz. Az Árúforgalom bevásárlási helye

SPORT

Megkezdődött a Hírös heti országos teniszverseny

Izen él nek érdeklődés mellett kezdődött meg tegnap délután a KAC rendezésében a Hírös heti országos teniszverseny, amelyet nemzetközi jellegű avat Gallford Georges francia versenyző indulása. Rajta kívül Straub János, Friedrich, Macsaha, Riedt, Drjetomszky II. és Varga Jánosné neveit ragadjuk ki a rendkívül nívós, erős mezőnyből. Az első délutáni eredményei a következők:

Férfi egyes: Drjetomszky II. MAC—Szand KAC 6:3, 6:1. Nyeviczky DSC—Király I. KAC 6:0, 6:3. Gallford MAFC—Tauber 6:0, 6:0. Gallford—Macsaha MAFC 5:7, 6:4, 6:4.

Női egyes: Eysrich Dóra KEAC—Molnár Ilus KAC 4:6, 6:1, 7:5. Rubis Lenke KAC—Eysrich 6:0, 6:1. Straub Jánosné MAFC—Papp Marika KAC 6:4, 6:4.

Férfi páros: Riedt, Nyeviczky DSC—Király I., Tauber KAC 6:0, 6:1.

Vegyes páros: Straub, Straub—Drjetomszky, Papp Marika 6:1, 6:1. Salamon Istváné, Riedt—Eysrich, Macsaha 3:6, 6:3, 6:3.

A versenyt szombaton egész nap folytatják és vasárnap délután lesznek a döntők. Belépőjegy az egész versenyre 2 P, diákoknak 1 P, napi-jegy 80 (40) f. a döntőkre 1 P (50 f.).

Szabadtéri birkózóverseny

Ma, szombaton este 8 órakor a Piarista-téren kerül előndítésre a nagy érdeklődésű várt Hírös Heti birkózóverseny Budapest válogatott csapata és a délmagyarországi legény-

ség között. A versenyen a következő párok indulnak: Légsúlyban Lurey UTE—Dobó Széve pehelysúlyban Szendy B. Vasutas—Pintér KTE, könnyűsúlyban Ambrus dr. MAC—Kovács KTE, kisközépsúlyban Kálmán UTE—Ördög Toldi, nagyközépsúlyban Papp dr. MAC—Habrán KAC, kismehézsúlyban Tarányi UTE—Vörösmarty KAC, nehézsúlyban Palotás B. Vasutas—Kuruc Toldi. A rendkívül nagyszabású verseny jégjei a *Kecskeméti Lapok* kiadói hivatalában kaphatók.

Enekes is résztvesz a boxversenyen

Vasárnap este fél 8 órakor Budapest B.—Kelet válogatott boxmeccs lesz a Piarista-téren. A legjobb budapesti versenyzőkön kívül a kötelek közé lép Enekes István olimpiai bajnok is. Kecskemétről Boszik, Fargós és Vízegh vesznek részt a Hírös Hétel záró, igen nívós sporteseményén.

Három város hölgyeinek úszóversenye

Vasárnap délután 4 órakor a Széktóban igen érdekes úszóverseny lesz Kecskemét, Szeged és Felegyháza hölgyúszóinak részvételével. A KAC háziversenyt is rendez, majd Nagykorörs válogatott vízipólcsapata a KAC I.b. csapatával meccset vív.

Hátralékos könyveléseket

feldolgoznak, mérleget, társas előzményt elkészítenek és felülvizsgálják, könyvvizsgálat estén mint **EL-LENSZAKERTŐK** érdekelt legelőbban mi várjuk meg **HOFBAUER TESTVÉREK** a.d.o. és könyvszaktörz, Budapest, IV., Múzeum-kürt 7. Telefon: 89—7—57.

PIAC

A gyümölcspiacra 142 mázsa almát, 92 mázsa körte, 248 mázsa szilvát, 40 mázsa dinnyét, 10 mázsa szőlőt hoztak fel. Árak: vajalma 30—40, másodrendű 18—25, tüköralma 20—26, másodrendű 16—18, ludai alma 20—26, körte 20—30, másodrendű 12—16, vörös szilva 6—8, nyári aszalt 25—30, vérébű 31—36, 500 aszalt 18—22, sárgadinnye 12—14, görögdiénye 8—10, szőlőskertek királynéja szőlő 50, MaJen 20—25, oportó 25—30, Kossuth-szőlő 30 fillér kilónként.

A zöldségpiacra 20 mázsa zöldbabot, 155 mázsa zöldpaprikát, 12 mázsa uborkát, 2 mázsa karfiolt, 130 mázsa paradicsomot hoztak fel. Árak: zöldbab 8—10, zöldpaprika 7—10, uborka 1/2—1, kelkáposzta 8—10 nyári káposzta 7—8, karfiol 6—20, paradicsom 5—7 fillér kilónként.

A baromfi-árai: csirke 1—2, tyúk 2—3, kacs 1.50—2.50, liba 3.50—6.50 pengő párja, kóvér kacs 75. liba 90—95 fillérért kelt kilónként, szász darab tojás 3.50—3.80 pengő.

A gabonapiacra 71 kocs (360 mázsa) gabonát, 22 kocs burgonyát, 10 kocs fát hoztak fel. Mind elkelt. Árak: búza 14.80—15.20, rozs 8.60—9.20, árpa 10.10—10.50, zab 9.80—11, szemes tengeri 9—11, burgonya 3—8, fa 3—3.40 pengő mázsánként.

Állatpiacra 28 borjút, 2 birkát, 66 kóvér és 100 sovány sertést hajtottak fel. Elkelt 20 borjút, 2 birkát, 60 kóvér és 80 sovány sertés. Árak: borjú 38, birkát 40, kóvér sertés 45—68 fillér kilónként. Sovány sertés párja: választás 14—18, 3 hónapos 22—28, 6 hónapos 40—50, 9 hónapos 60—70, egýeves 75—85 pengő.

A takarmánypiacra 37 kocs széna, 20 kocs szalma állt be. A széna 4—6, szalma 1.40—2.60 pengő mázsánként.

Fizessen elő lapunkra!

Hírös hét! - Olcsó hét!

Nagy idényvégi vásár!

Feldstein és Deutsch

divatruházában, Kéttemplom-köz, melyen selyem és szövetkülönlegességeinket, mosókelmeinket, valamint szőnyeg, függöny, linóleumok és paplanokat

rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Arany Egyipt vásznak egyedüli árusítása.

Arúforgalom bevásárlási helye!

